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四年级数学期末检测试卷

1、 填一填。（每空1分，共20分）

1、在○里填上“＞”、“＜”或“=”
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 48×7    350        360÷60    36÷6       455÷13    455÷5
 7600毫升    7升    15升     1500毫升      3升     2500毫升

2、在（   ）里填上合适的数或者单位。

一锅水大约有4（     ）。       2瓶矿泉水净含量700（     ）。

4升＝（    ）毫升。           6升28毫升=（     ）毫升。
3、35×□＜880，□最大能填（    ）
4、256÷23商的最高位在（   ）位，商是（     ）位数。

5、（1）如果□39÷53的商是一位数，□里最大填（     ）。

（2）如果□86÷38的商是两位数，□里最小填（     ）。

6、同一平面内如果两条直线相交成直角，就说这两条直线互相（      ）。

7、一个盒子里放着同样大小的球，红球有5个，绿球有8个，从盒子里任意摸一个球，摸到（      ）的可能性大，摸到（      ）的可能性小。

8、把一根木料锯4次，能锯成（    ）段； 如果要锯成8段，需要锯（    )次。

二、判断。（对的打“ √”，错的打“ ×”共5分）

1、用放大5倍的放大镜看20°的角，结果是20°的角。          （   ）

2、一辆汽车的油箱只能盛200毫升汽油。                       （   ）

3、小军画了一个4厘米长的直线。                             （   ）

4、将一枚硬币向上抛30次，数字朝上和图案朝上一定各是15次。 （   ）

5、在同一平面内，两条直线不相交就一定平行。                 （   ）
三、选一选。（5分）

1、884÷88=10……4，如果被除数和除数同时扩大10倍，余数应该是（  ）。

   A.100                 B.4                    C.40 
2、甲容器可以盛水3升，乙容器可以盛水3100毫升。两者相比（   ）。

A、甲容器容量大       B、乙容器容量大      C、无法比较

3、4瓶250毫升的饮料正好是（     ）

A、1升          B、100升       C、1000升

4、今天是星期六，明天（    ）是星期天。

   A、可能                B、一定        C、不可能

5.从右面看到的形状是      ，这个立体图形是（    ）。


   A.                   B.                  C.            
四、算一算。（30分）

1、 直接写出得数.（8）

23×10=           76+24=             608-8=            0×215=
0÷100=           180÷3=            5×15=            312-55-45=

2、 用竖式计算，带“☆”的题要验算。（10分）

556÷34=           600÷15=               ☆720÷68=

3、计算下面各题。（12分）

（307-208÷16）÷14                   15×（268-28）÷30

2000-45×（72-52）                    420÷14÷5+369

五、画一画。（8分）

1.右面方格图中画出左面物体的从前面、上面和右面看到的图形。（6分）


                     

2.过A点画出已知直接的平行线和垂线。（2分）

·A

六、解决问题。(30分，第1-3题6分，第4小题8分，第5小题4分)
1、今天是星期三，从今天算起，到第50天是星期几？

2、甲、乙两地相距425千米，王师傅开车从甲地到乙地出差，汽车每小时行85千米，几小时可以到达乙地？

3、 王大伯家养了12头普通奶牛和18头良种奶牛。如果每头普通奶牛每天产奶20千克，每头良种奶牛每天产奶30千克，这些奶牛一天一共产奶多少千克？

4、 用小棒摆出下面的图形，先数一数，再填一填，你能发现什么规律？（8分）

	正方形个数
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	…

	需要小棒根数
	4
	7
	10
	
	
	
	
	…


（1）这样摆16个正方形，需要多少根小棒？（3分）

（2）现有106根小棒，能摆多少个这样的正方形？（3分）

5、小明和小刚做了一个正方体的6个面上分别写上1~6。他们把这个正方体任意抛40次，结果各数朝上的情况如下图。
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　  1朝上　2朝上　 3朝上　 4朝上　 5朝上  6朝上
（1）从图上可以看出，（　　）朝上的次数最多，（　　）朝上的次数最少。（2分）
（2）如果把正方体再抛40次，你认为“1”朝上的情况会怎么样？在合适的答案下面画“√”（2分）
	次数最多
	次数最少
	无法确定

	（　　）
	（　　）
	（　　）
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